

# The Longest Day



[The Longest Day\\_ 下载链接1](#)

著者:Cornelius Ryan

出版者:Cassell military

出版时间:

装帧:Paperback

isbn:9780304367016

作者介绍:

科尼利厄斯·瑞恩 (Cornelius Ryan, 1920-1974)，出生于爱尔兰，晚年加入美国国籍。1943年在《每日电讯报》服务期间出任欧洲战地记者，随军报道直至攻克柏林，然后又赴太平洋战区，曾因工作出色在美国数次获奖。1962年又获意大利班加雷拉文学奖。1973年瑞恩被法国政府授予“荣誉军团”骑士称号。

其主要作品《最长的一天》(The Longest Day) 的出版在世界各国引起轰动，并被福克斯公司拍成同名电影。他描写柏林之围与攻克的《最后一役》(The Last Battle)，被译成20种文字出版，另一部《遥远的桥》(A Bridge Too Far) 亦被好莱坞拍成同名电影。

目录:

[The Longest Day 下载链接1](#)

## 标签

## 评论

[The Longest Day 下载链接1](#)

## 书评

本书作者科尼利厄斯·瑞恩 (Cornelius Ryan, 1920-1974) 出生于爱尔兰，并在那里度过他的青少年时代。他在爱尔兰音乐学院读的大学，主修小提琴专业，毕业后转而投身于自己更为倾心的新闻工作，并从此踏上了成为一个世界著名记者和优秀作家的道路，他工作勤奋，才华横溢，先...

-----  
书里放了那么多的图片居然没有一张地图！我来提供两张吧。我是打印了地图来看这本书的。还有翻译感觉一般，像是在读英文的句式似的。

-----  
我认为，如果谁没有读过“最长的一天”这本书，那么就不要说自己知道二战。这绝对是一本精彩绝伦的书。这本书的作者科尼利厄斯·瑞恩(Cornelius Ryan, 1920—1974) 是个爱尔兰人，曾在爱尔兰音乐学院读书，主修的是小提琴专业。可是好像音乐这种世界语言无法给他以满足，于是...

断断续续看完了，看完以后想到一个问题：D-Day的日期是根据气象专家的预测而决定的，只有这几天满足低潮（暴露海岸障碍物）+云层厚度刚好（月光正好方便伞兵突袭，但又不暴露空中的伞兵）的条件，那为什么德军没有根据这样的天气在这几天预先加强防御呢？遂又翻到开头第一部分去…

一直以来对历史比较感兴趣，花了几天阅读完这本书，多少士兵为民族自由与解放奉献了鲜活的生命，才有了今天和平的生活。对于现在来说，结局已成定局。可是在书的字里行间里，仍然为盟军的军官与士兵及战局担心。在这最长的一天里，每个人都尽自己最大的努力，他们的牺牲没有白…

《最长的一天》，听的是广播版，果然如书名一样，听了好久。这部反映盟军诺曼底登陆的作品，伟大之处和描写的侧重点，不是大人物们的策略和胜利的荣耀，而在于细节和个体的人性。从最高司令到基层士兵，从盟军到德军，对胜利的渴望，对命运的焦虑，对失败的恐惧。胜负无常，战…

从现在的目光往前看，没有不确定性，仿佛什么都被刻在了一面坚不可摧的墙上。差不多四年前看的一本书了，但那种感觉到现在自己还记得，许多微小的细节连在一起，令德国不可避免的失败。那些尘埃一般的存在，摧毁了一个帝国。许久前自己也想去假设，德国人赢了会怎么样，盟…

战地记者科尼利厄斯瑞恩的“二战史诗三部曲”之一的诺曼底登陆战役，是西线现场最为著名的战役之一…跟干巴巴的史料作品不一样，为了尽可能的还原二战现场的真实性，背后是瑞恩对数以千计的军人和平民的访问，读起来毫不干涩，反而犹如在看一场生动的电影…不得不说，历史真的…

《最长的一天》读后感  
101空降师师长泰勒少将和副师长唐普拉特准将亲自带队空降诺曼底，还有后来的朝鲜战争中的最高指挥官第八十二空降师师长李奇微，他们是自愿前往战斗前线的高级军官，可惜普拉特准将在滑翔机降落时失事阵亡，他也是诺曼底登陆中第一个遇难牺牲殉职的将军。…

《最长的一天》是瑞恩撰写的《二战史诗三部曲》中的第一部，1959年率先出版。2005年中文版初版面世，由于翻译仍存在有待商榷的地方，资深战争史研究者董曼杰再次校译，于2018年3月出版。

《最长的一天》描绘的是诺曼底登陆一天之内发生的所有事情，从登陆前夕的德军指挥官，英...

本书主要讲述了诺曼底登陆这一天发生的详细故事。作者从盟军、第三帝国、被占领国、等多个角度，从元首、统帅、军官、士兵、抵抗成员、平民百姓、军人家属等多个层面翔实记录了战争的经过。虽然这么多角度、层面和人物，但全书毫不杂乱，脉络清晰，阅读时让人仿佛置身战场，深...

针对某个历史事件进行详细的描写和记录的作品，年初的时候读过《巴黎烧了吗》，这是第二本，作者同样是记者，笔触冷静，立场公正，却又饱含人道主义精神；能够把众多的信息有条不紊地分配好，一一展开，逻辑清晰，层层推进，步步展开，看得很顺；小的细节丰富而充实，大的构架...

二战的战史，无论是书、传记还是电影都看过太多了，作为史实的d-day大多数人上中学的时候就已经耳熟能详。打开这本书的收获，必定不是知道这个事件本身。对我自己而言，这本书的过人之处，在于能把人拉回d-day的前一天。今天的我们，当然早已知道登陆的后果和参与这次行动的...

这是一本关于二战诺曼底登陆的纪实小说，作者从多个角度来描写了这个称作史上最长的一天惨烈战斗，从中我们仿佛可以身临其境地感受到在1944年6月6日里在诺曼底及其周边究竟发生了什么。

德军方面，西线B集团军司令隆美尔正在回家休假的路上，同时还准备着去面见希特勒以申请调...

[The Longest Day 下载链接1](#)